

ТРУДОУСТРОЙСТВО КАЛЕЙДОСКОП ПРЕДЛОЖЕНИЙ

Комитет занятости населения РСО-А провел во Владикавказе очередную ярмарку вакансий "Калейдоскоп возможностей". Ищущим работу жителям республики был представлен весь спектр имеющихся на данный момент услуг: временные и вакантные рабочие места на предприятиях и в организациях Северной Осетии и за пределами республики, профессиональное обучение или переквалификация по востребованным специальностям, стажировка выпускникам профессиональных учебных заведений.



На этой ярмарке акцент был сделан на перспективный пакет предложений от представителей Пензенской области. Впервые в истории организации и проведения ярмарок вакансий во Владикавказ стала представлена делегация области, в состав которой, кроме работников службы занятости, вошли главы муниципальных образований и работодатели региона. Пришедшие на ярмарку могли задать все интересующие их вопросы непосредственно руководителю района или работодателю и подробно обсудить все перспективы.

В работе ярмарки приняли участие представители Ардонского района — руководитель Центра занятости **Светлана Плиева** и восемь граждан, состоящих на учете по безработице.

— Ардонцев особенно заинтересовали предложения делегации Пензенской области, — отметила Светлана Казбековна. — Они были самые разнообразные, работа предлагалась в крестьянско-фермерских и садоводческих хозяйствах, торговых предприятиях и в сфере технических услуг. Здесь, кроме работы, переселенцам оказывалась финансовая поддержка и ежемесячное денежное пособие. Для семей, где есть безработные взрослые трудоспособные люди, это немаловажно. Одна семья даже прошла предварительное собеседование с руководителем крестьянско-фермерского хозяйства.

А глава семьи Джигоевых из Ардона заявил: выбор вакантных мест есть, чему будет отдано предпочтение — решат на семейном совете. А пока представитель Ардонского района поблагодарил организаторов ярмарки за помощь в трудоустройстве.

В ходе ярмарки ардонцы приняли участие в телемосте со службами занятости населения Костромской и Брянской областей, Красноярского края, им была также предоставлена возможность личного общения с представителями "Межрегионального ресурсного центра" г. Пятигорска. Среди посетителей ярмарки, которые уже приняли предложения работодателей и условия трудовых соглашений, есть многодетные семьи, люди, имеющие опыт работы в сельском хозяйстве, и молодые семьи, желающие создать собственное дело.

Татьяна БАЙБАРОВОДА.

МОЛОДЕЖЬ АРДОНА — ЗА ЖИЗНЬ БЕЗ ЭНЕРГЕТИКОВ!

В городском доме культуры состоялся сход молодежи с участием депутатов Ардонского городского поселения и молодежного актива города. Повод собраться в таком составе и количестве (около 50 человек) более чем серьезный. Резкий рост употребления энергетических напитков, в том числе в Ардоне, вызывает серьезные опасения. С появлением на рынке энергетических напитков у них появились как сторонники, так и противники, несмотря на многочисленные предупреждения медиков о неблагоприятном воздействии энергетиков на здоровье людей, в особенности несовершеннолетних. На сегодняшний день мы отмечаем лишь растущий спрос на данную продукцию. Продажа энергетических напитков очень прибыльна, что, безусловно, привлекает предпринимателей. Сегодня их можно купить и в каждой торговой точке нашего города. Расширяется их ассортимент, увеличивается количество потребителей. А между тем, по данным медиков, энергетические, безалкогольные и слабоалкогольные напитки, которые, как поначалу кажется, повышают работоспособность и преподносятся как средство борьбы с усталостью, в действительности формируют зависимость к ним и могут значительно ухудшить здоровье. Депутаты Ардонского городского поселения и молодежный актив города, обсудив данную проблему, приняли обращение ко всем жителям г. Ардона и призывают каждого поддержать идею отказа от реализации энергетиков в нашем городе. Участники схода убеждены, что принятие решительных мер при активной поддержке населения позволит этого добиться, а, значит, поможет уберечь и сохранить здоровье граждан, в том числе наших детей и подростков.

Мурат ДЗАСОХОВ,
специалист АМС г. Ардона.

В десятый день по Вознесении Господа нашего Иисуса Христа, ученики Его и вместе с ними Мать Божия, некоторые жены — мироносицы и другие верующие в Христа иудеи собрались в одном доме на Сионской горе в числе около 120 человек. По обыкновению, они проводили время в молитве и в ожидании обещанного им Господом сошествия Святого Духа, как внезапно послышался шум. Шум этот наполнил дом, где находились апостолы, и одновременно над головами апостолов появились огненные языки, которые стали опускаться на каждого из них. Все они получили дар — способность говорить на различных, не известных им ранее языках других народов, проповедуя о великих делах Божиих. Так совершилось над апостолами крещение Духом Святым.

В этот день был иудейский праздник Пятидесятницы, и по этому случаю в Иерусалиме находилось множество народа из разных стран. Услышав необычайный шум, народ стал стекаться к дому, где были апостолы, и немало изумился, когда каждый из них стал говорить с ними на их родном наречии. Увидев недоумение

людей, апостол Петр выступил вперед и произнес свою первую проповедь. Кратка и проста была эта проповедь, но поскольку устами Петра говорил Дух Святой, то эти слова проникли в сердца слушавших. Многие уверовавшие в Христа по слову апостола Петра тут же всенародно покаяться в своих грехах, крестились, и к вечеру этого дня Церковь Христова из числа 120 выросла до 3000 человек. Таково было начало проповедования Евангелия, которое через святых апостолов и их учеников распространилось во всем мире.

Праздник Сошествия Святого Духа признается православной Церковью, как праздник великий и двенадесятый. Следующий за днем Пятидесятницы понедельник называется Духовным днем и является продолжением праздника Пятидесятницы. В этот день особенно прославляется Святой Дух, как третье лицо Святой Единосущей Троицы. В праздник Пятидесятницы Церковь подводит своих чад к порогу своей

ТРОИЦА



благодатной жизни и призывает их обновить и укрепить в себе дары Духа Святого, полученные ими в таинстве Крещения. Без благодати Божией невозможна духовная жизнь. Все самое возвышенное и ценное, что только каждый может желать, — подает ему Дух Святой. Вот почему праздник Святой Троицы так торжественно и радостно встречается православными христианами.

Лариса КЕСАЕВА,
зав. отделом обслуживания ЦРБ.

В воскресенье в храме Святого Георгия в 12 часов состоится празднование Святой Троицы.

В ПОМОЩЬ ЛЮДЯМ

Выявление социальных проблем у детей и взрослых, определение реальных потребностей семей в конкретных видах социальных услуг, профилактика трудных жизненных ситуаций и адаптация семей к изменяющимся социально-экономическим условиям, — эти и многие другие задачи являются основными в деятельности отделения социальной помощи семье и детям.

Как рассказала нам заведующая отделением **Ирина Парфентьева**, их работа направлена на поддержание и улучшение жизни наиболее незащищенной категории населения — детей-инвалидов, малоимущих и многодетных семей, а, значит, на благо детей.

Таковых на учете по району состоит 485 семей. Только с начала марта бесплатными путевками в оздоровительных учреждениях по-

равили свое здоровье 107 детей из наших подопечных. Ребята отдохнули и поправили здоровье в



Ирина ДЗУГКОВА.

детских санаториях "Тамиск", "Филадельфия", "Осетия" и "Смена" в Кисловодске. Были выделены также путевки "матери и дитя" для семей,

где есть ребенок инвалид. Начало лета для наших маленьких клиентов также будет насыщенным приятными сюрпризами, а потому, интересным и запоминающимся. 35 детей поедут в Осетинский театр на большое театрализованное представление, а 30 побывают в музыкальном театре на балете "Маугли". Отделение также активно и результативно занимается социально-педагогическим патронажем. С семьями из "группы риска" проводятся психологические беседы, оказывается помощь в разрешении различных семейных конфликтов, содействие в решении трудных жизненных ситуаций.

На снимке: зав. отделом **Ирина Парфентьева**, социальный педагог **Ада Артемова**, стажер **Карина Губаева**.

ОБРАЩЕНИЕ

участников схода представителей молодежи
г. Ардона ко всем жителям города, общественным
организациям и реализаторам энергетических
напитков

Мы хотим оградить молодежь от отравы в красивой упаковке и просим вас сделать реальный шаг — полностью отказаться от реализации в ваших торговых точках энергетических напитков! Мы хотим быть здоровыми и счастливыми, мы — за жизнь без "энергетиков"!

Надеемся на ваше благоразумие и ждем ваших действий!

Мы, представители молодежи, призываем жителей города и общественные организации обратить внимание на сложившуюся проблему и сделать все возможное, чтобы ее решить.

Призываем органы правопорядка усилить контроль над реализацией энергетических напитков; средства массовой информации поднять существующую проблему употребления энергетических напитков и донести ее до каждого жителя;

каждого, которому безразлично наше общее будущее, будущее

своих детей и нашего города, не оставаясь равнодушным к этой проблеме.

Мы обращаемся к молодежи нашего города, а также к молодежи Осетии, к нашим сверстникам и друзьям с призывом — вести здоровый образ жизни.

Давайте объединимся, чтобы остановить продажу опьяняющих напитков, которые сводят молодежь с ума. Пусть каждому станет ясной опасность, которую несет в себе торговля энергетическими напитками, и будет создано общественное мнение, которое потребует ее запрета.

Призываем поддержать наше обращение всех людей, не равнодушных к собственной судьбе, будущему своих детей, благополучию Осетии!

Мы в ответе за свое настоящее и будущее! От нас зависит, каким будет наш город через десять, двадцать лет, каким будет последующее поколение!



Магазин "КомпЮтер" (ул. Советов, 1, рядом с "Россельхозбанком")

Процессор 2 ядра, память 4 гига, 500 Гб жесткий диск, видеокарта 1 Гб, монитор — "Samsung-19", цветной принтер, клавиатура и мышь — Оклік. Всего за 17.700 (кредит)
Тел. 3-36-42.

АКЦИЯ!!!